
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

Satuan Pendidikan : TK Rantau Jaya 

Kelompok/Usia : B/ 5-6 Tahun 

Semester : II 

Tema/Sub Tema : Tanaman/Tanaman Sayuran (Terong, Tomat) 

Judul Kegiatan Belajar  : Menanam tanaman terong dan tomat 

Karakter : Kemandirian 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

 Anak dapat mengenal ciptaan Tuhan dan mengucapkan rasa syukur (Nam.KD 1.1)  

 Anak dapat menunjukkan rasa percaya diri (Sosem.KD 2.5)  

 Anak dapat melakukan kegiatan motorik kasar dan halus (FM.KD 3.3.4.3) 

 Anak dapat membilang banyak terong dan tomat  (K.KD 3.6.4.6) 

 Anak dapat menyebutkan bagian-bagian tanaman (K.KD 3.6.4.6) 

 Anak dapat menanan tanaman sayur (K.KD 3.8,4.8) 

 Anak dapat menyebutkan warna  (Bhs.KD 3.11.4.11)  

 Anak dapat menampilkan karya seni sederhana (S.KD 3.15.4.15) 

 

B. MATERI KEGIATAN  

 Tanaman ciptaan Tuhan  

 Macam-macam tanaman sayur 

 Mau mengerjakan tugas sendiri  

 Koordinasi motorik kasar dan halus  

 Membilang banyak terong dan tomat 

 Menyebutkan bagian-bagian tanaman 

 Menanam sayuran pada Polibag 

 Menjawab pertanyaan sesuai pertanyaan  

 Tertarik pada aktivitas seni  

C. ALAT DAN BAHAN 

Terong, tomat, kartu angka, gambar bagian-bagian tanaman, polybag, skop, tanah/pupuk, bibit 

tanaman,sarung tangan, pensil 

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

I. PENDAHULUAN  

 Penerapan SOP Pembukaan 

 Salam, Berdoa 

 Absensi sambil bernyanyi 

 Menanyakan kabar hari ini 

 Bercakap-cakap tentang sayuran terong dan tomat 

II. INTI 

 Mengamati 

Guru memperlihatkan buah dan tanaman sayuran terong ,tomat dan anak-anak diminta 

untuk mengamati tanaman sayuran dengan kriteria pengamatan seperti bentuk daun, 

warna buah dan bentuk buahnya. 



 Menanya  

Guru memberikan stimulus agar anak dapat mengungkapkan pertanyaan-pertanyaan 

setelah mereka mengamati. 

 Mengumpulkan informasi 

Anak diminta untuk mengumpulkan informasi dari guru itu sendiri, dari pengalaman anak 

sehingga anak mempunyai pengetahuan baru tentang tanaman sayur terong dan tomat. 

 Menalar (mengasosiasi) 

Anak menghubungkan pengetahuan yang sudah mereka dapatkan dengan pengalaman 

baru yang didapatkannya. Guru membuat kegiatan sesuai dengan tema dan indikator yang 

akan dicapai selama kegiatan pembelajaran dan guru memberikan contoh atau cara 

disetiap bentuk kegiatan yang diberikan. Bentuk kegiatannya adalah : 

Bentuk Kegiatan 1 : Membilang banyak terong dan tomat  

Bentuk Kegiatan 2 : Menyebutkan bagian-bagian tanaman dengan menarik garis  pada 

       gambar gambar bagian tanaman 

Bentuk Kegiatan 3 : Menanam Taman Sayuran terong dan tomat Pada polybag 

 Mengkomunikasikan  

Anak menceritakan kembali kegiatan pembelajaran yang telah dilaksanakan. 

Recalling  

 Merapikan alat-alat yang telah digunakan  

 Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain  

 Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama  

 Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya  

III. ISTIRAHAT 

 Mencuci tangan sebelum dan sesudah makan  

 Berdoa sebelum dan sesudah makan  

IV. PENUTUP 

 Bercakap-cakap kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang 

paling disukai  

 Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan  

 Menginformasikan kegiatan untuk besok  

 Penerapan SOP penutupan 
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SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN (CEKLIST) 

 

Program 

pengembang

an 

KD INDIKATOR 

Penilaian Pengembangan Anak 

BB MB BSH BSB 

Nam 1.1- 

1.2 

Menghargai diri sendiri, 

orang lain dan lingkungan 

sekitar sebagai rasa 

syukur kepada Tuhan 

    

Fisik 

Motorik 

2.2- 

2.3 

Menggunakan anggota 

tubuh untuk 

pengembangan motorik 

kasar dan halus 

    

Kognitif 3.6- 

4.6 

Mengenal benda-benda 

disekitarnya (nama, 

warna, bentuk, ukuran 

,pola, sifat, suara, tekstur, 

fungsi, dan ciri-ciri 

lainnya) 

    

Bahasa 3.11-

4.11 

Mengungkapkan 

keinginan perasaan dan 

pendapat dengan 

kalimat sederhana 

dalam berkomunikasi 

    

Sosial 

Emosional 

2.5 Dapat menunjukan rasa 

percaya diri 

    

Seni 3.15- 

4.15 

dapat menampilkan karya 

seni sederhana 

    

 

KETERANGAN :  

BB : Belum Berkembang  

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan  

BSB : Berkembang Sangat Baik 
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INTRUMEN PENILAIAN CATATAN ANEKDOT 

 

Nama Anak : 

Usia : 

Sekolah : 

Pengamat : 

 

TANGGAL TEMPAT WAKTU PERISTIWA/PERILAKU 
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INSTRUMEN PENILAIAN HASIL KARYA 

 

Nama Anak : 

Usia : 

Kelompok : 

 

No 
Hasil Karya 

danPengamatan 
KD / Indikator Hasil Capaian 
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